

Ochotnicza Straż Pożarna w Wyrach
ul. Pszczyńska 76
43-175 Wiry

Wiry, dnia 14.06.2022 r.

**Wszyscy Wykonawcy,
którzy pobrali
Specyfikację Warunków Zamówienia**

IZP.271.7.1.2022

**Dotyczy: odpowiedzi na pytania Wykonawców – zamówienie publiczne na:
*Zakup średniego samochodu ratowniczo-gaśniczego dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Wyrach***

Działając na podstawie art. 286 ust. 1 w związku z art. 286 ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j.Dz.U.2021.1129 ze zm.), Zamawiający zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz przedłuża termin składania ofert.

Zamawiający przedłuża termin **składania ofert do dnia 23.06.2022 r. do godz. 9.00**, natomiast termin **otwarcia ofert ustala się na dzień 23.06.2022 r. na godzinę 10.00**.

I. Zmiany treści SWZ:

1. Na 1 stronie SWZ:

a) W pkt. 1.

jest:

1. Wykonawcy, którzy uzyskają niniejszą SWZ ze strony prowadzonego postępowania lub w inny sposób i zamierzają ubiegać się o udzielenie zamówienia, powinni do dnia składania ofert tj. do 20.06.2022 r. na bieżąco sprawdzać wszystkie informacje dotyczące ww zamówienia, zamieszczane na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

winno być:

1. **Wykonawcy, którzy uzyskają niniejszą SWZ ze strony prowadzonego postępowania lub w inny sposób i zamierzają ubiegać się o udzielenie zamówienia, powinni do dnia składania ofert tj. do 23.06.2022 r. na bieżąco sprawdzać wszystkie informacje dotyczące ww zamówienia, zamieszczane na stronie internetowej prowadzonego postępowania.**

2. W rozdz. XXVI SWZ Termin związania ofertą:

W pkt. 1.

jest:

1. Wykonawca związany będzie złożoną ofertą do dnia 19.07.2022 r.

winno być:

1. **Wykonawca związany będzie złożoną ofertą do dnia 22.07.2022 r.**

3. W rozdz. XXIX SWZ Sposób oraz termin składania ofert:

W pkt. 4.

jest:

4. Termin składania ofert do dnia 20.06.2022 r., godz. 9:00.

winno być:

4. **Termin składania ofert do dnia 23.06.2022 r., godz. 9:00.**

5. **W rozdz. XXX SWZ Termin otwarcia ofert:**

W pkt. 1.

jest:

1. Termin składania ofert do dnia 20.06.2022 r., godz. 10:00.

winno być:

1. Termin składania ofert do dnia 23.06.2022 r., godz. 10:00.

II. Zmiana załącznika do SWZ

1. W dniu 14.06.2022 r. Zamawiający zmienia Załącznik nr 7, który został zamieszczony w dniu 08.06.2022r. na stronie internetowej prowadzonego postępowania tj. załącznik o nazwie: Załącznik nr 7 – Projektowane postanowienia umowne, zostaje zamieniony załącznikiem o nazwie: **Nowy Załącznik nr 7 – Projektowane postanowienia umowne.**

III. Zmiana ogłoszenia o zamówieniu:

Działając na podstawie art. 286 ust. 6 i 9 z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j.Dz.U.2021.1129 ze zm.), Zamawiający zamieszcza w Biuletynie Zamówień Publicznych Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia:

1. Zmiana treści SWZ prowadzi do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu (Ogłoszenie nr 2022/BZP 00198893/01 z dnia 2022-06-08).
2. W związku z powyższym Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 9 cyt. wyżej ustawy zamieścić w Biuletynie Zamówień Publicznych ogłoszenie o zmianie ogłoszenia (Ogłoszenie nr 2022/BZP 00207893/01 z dnia 2022-06-14), a dokonaną zmianę udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

IV. Odpowiedzi na pytania Wykonawców:

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 w związku z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j.Dz.U.2021.1129 ze zm.), Zamawiający odpowiada na pytania Wykonawców:

1. Pytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, by odbiór pojazdu i szkolenie z obsługi odbyły się w siedzibie Wykonawcy?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę, by odbiór pojazdu i szkolenie z obsługi odbyły się w siedzibie Wykonawcy.

2. Pytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, by miejscem napraw i przeglądów zabudowy była siedziba Wykonawcy natomiast ASO zlokalizowane najbliżej siedziby Zamawiającego?

Odpowiedź Zamawiającego:

Gwarancja będzie świadczona przez producenta lub autoryzowany przez niego serwis lub osoby na koszt Wykonawcy w siedzibie Zamawiającego lub w miejscu wyznaczonym przez Wykonawcę.

3. Pytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiający odstąpi od wymogu dostarczenia samochodu zastępczego w przypadku naprawy trwającej powyżej 28 dni?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający odstępuje od wymogu dostarczenia samochodu zastępczego w przypadku naprawy trwającej powyżej 28 dni.

4. Pytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę terminu składania ofert do 22 czerwca br.?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia ofert na dzień 23 czerwca 2022 roku.

Wykonawcy, którzy pobrali SWZ zamieszczoną na stronie internetowej prowadzonego postępowania proszeni są o uwzględnienie powyższych zmian SWZ oraz odpowiedzi na pytania.

Wszelkie dokonane przez Zamawiającego zmiany w ogłoszeniu o zmianie ogłoszenia, w treści SWZ są oraz odpowiedzi na pytania są dla Wykonawców wiążące.

Niniejsze pismo wraz z załącznikami stanowi integralną część SWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego oznaczonego znakiem IZP.271.7.2022.

Zatwierdzam

Wry, dnia 14.06.2022 r.

Prezes Ochotniczej Straży Pożarnej w Wyrach

Mirosław Sikora

Załączniki:

1. 1 x Ogłoszenie nr 2022/BZP 00207893/01 z dnia 2022-06-14
2. 1 x Kopia IZP/aa

Sprawę prowadzi:

Aleksandra Szczyrba

e-mail: przetargi@wry.pl